	Школа: ОШ ,,Стеван Чоловић“ Ариље 

	Наставни предмет: Верска настава
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	Разред: VII-5
	Реализатор: Вероучитељ Станко Аћимовић


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 23. час
	Наставна тема: 
Закон Божји

	Наставна јединица 

Хришћанске врлине

	Тип часа: систематизација

	Циљ часа :

 - упознати се са Новозаветним заповестима  објаснити њихов значај, 

- указати на повезаност врлина са две Христове, Новозаветне заповести.

	Кључне речи: Господ Исус Христос, врлине, заповест, милосрђе, опраштање, молитва, причешће, пријатељство, породица, одговорност, вера, нада, љубав

	Исходи
Ученици ће бити у стању да:
· Препознају да је највећа врлина – Љубав,
· наведу три највеће врлине - вера, нада и љубав,
· уоче да су врлине скуп свих добрих особина код човека,
· уоче значај људске наде, објасне појам наде (својим речима, из искуства),
· уоче значај наде у животу, повежу наду са позитивним гледањем на живот (оптимизам),

· уоче значај вере у животу,
· наведу примере љубави из свог живота и окружења,

· увиде да је љубав немогућа без милосрђа - помагања другима, без обзира на веру, нацију, пол (прича о Милостивом Самарјанину),
· усвоје да је је Господ Исус Христос дао Две највеће заповести,
· увиде да је Бог створио људе као добре са жељом да се усавршавају у свему што је добро, да би, на тај начин, постали слични Богу,
· увиде разноликост врлина које човек може да има и да стиче током живота,
     - уочити да је љубав према Богу, љубав према себи и људима испуњење(круна) Божијих 
заповести.
· Кроз узрастање, ће, поступно, примењивати научено, и васпитати се у духу Православне вере – а то је неговање и развитак најлепших људских особина - врлина.

	Облици наставног рада
	Фронтални,  рад у пару,  индивидуални 


	Наставне методе
	вербална - демонстрација, учење путем истраживања (употребом веб алата), комбинована метода

	Наставна средства
	Православни катихизиз, компјутер

	Наставни објекат
	 учионица

	Корелација
	Историја, српски језик и књижевност, музичко васпитање, ликовно


	Литература
	Свето Писмо Старог и Новог Завета, Стари Завет превео Ђура Даничић, Нови Завет превод комисије Светог Архијерејског Синода СПЦ, Библијско друштво Србије, Београд: 2010.

 Тумачења Христових заповести (свети оци, теолози)

	Интернет извори
	https://www.youtube.com/watch?v=Dw_SnACxRu4
https://www.youtube.com/watch?v=aUHw80NQDIQ
https://www.saborna-crkva.com/index.php?option=com_content&task=view&id=593&Itemid=431

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и сарадње ученика
· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	Прилози:
· Картице
· Мапе ума – радови ученика


Ток часа

	Уводни део часа

(10 мин.)
	1. 


	Наставник:
-  Поздравља учеником хришћанским поздравом „Помаже Бог.“

- Изговара са ученицима молитву „Оче наш“ и молитву пре учења „Свеблаги Господе“;
- подстиче ученике да се сете раније стечених знања
-  најављује и истиче циљ часа

· на табли исписује наслов:

· Хришћанске врлине
Ученици:
- активно учествују у раду, одговарајући на питања наставника

	Главни део часа

(25 мин.)
	2. 


	Наставник:
· Укратко објашњава основне врлине кроз ППТ презентацију,

· Поставља питања, асоцијативно уводи ученике  на одговоре,
· Шта су врлине?
· Шта је вера?

· Каква треба да буде наша нада?
· Зашто је љубав врлина и каква је то врлина?
· Асоцијативно уводи и подсећа ученике на садржај Христовог учења о Две највеће  заповести:
· 1. Љуби Господа Бога својега свим срцем својим, и свом душом својом, свом мисли својом и свом снагом својом.

· 2. Љуби ближњега својега као самога себе. (Мт 22, 37. и 39; ср. Мк 12, 30 и 31)

· Наглашавам повезаност између љубави према Богу и према човеку.
· Посебно истиче да је љубав према Богу, љубав према људима испуњење (круна) Божијих заповести.
· Посебно истиче везу највећих врлина са милосрђем (Христова прича о Милостивом Самарјанину.
Ученици:
· Активно учествују у раду, договарају се.
· Примењују већ стечена знања из верске наставе. 
· Препознају основу Хришћанских врлина – љубав према Богу и према људима и њихову повезаност.
· Повезују стечена знања са основама васпитања и врлина које проистичу из хришћанске културе и породице.

	
	3. 
	Наставник:

· Најављује картице са описима одговарајућих врлина;ученици треба да препознају о којој врлини је реч објашњава правила рада у пару. 
· Дели картице sa питањима, активно учествује, асоцијативно помаже ученицима.
· Подстиче ученике да дају одговоре.
Ученици:

· Учествују у раду, дају одговоре на питања,
·  Самосталан рад ученика у паровима. Ученици одговарају на питања са картице са задацима,
· Бирају по два питања са картице,
· Ученици износе резултате свога рада. Са осталим ученицима допуњујемо и појашањавамо одговоре и уколико је потребно додатно објашњавам појмове из садражаја.

	
	4. 
	Наставник:
· Са ученицима одговара на постављена питања.
·  Похваљује добра запажања, примере, и одговоре ученика.
· Коментаришемо урађене мапе ума на тему хришћанских врлина,
Ученици:

· Учествују у одговорима, асоцијативно повезују стечена знања са животом,
·  уочавају да је љубав према Богу,  према себи и  људима нераскидиво повезана.

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	5. (10 мин.)
	Наставник : уноси запажања у свеску,  најављује нову активност - постављања паноа са мапама ума са врлинама које су ученици издвојили, 
· дели задатке за наредни час – израда паноа - Две највеће заповести.   
Ученици слушају песму: „Заволи“
https://www.youtube.com/watch?v=-BEZUn5H5dw
· Оцењују успешност часа




